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SCHLESWIG-HOLSTEINISCHER LANDTAG 

12. Wahlperiode 

Kleine Anfrage 

des Abgeordneten Klaus Kribben (CDU) 

und 

Antwort 
der Landesregierung 
Technik und Verkehr -

Minister für Wirtschaft, 

Landesförderungsprogramm "Mittelstand, Technik und 
Innovation" (MiTI) 

l. Wieviel Anträge wurdem im ersten Halbjahr 1990 im Pro­
grammteil ,,Betriebsminelkredit-Verbilligungsprogramm 
(MiTI-BVP)"' gestellt? 
Wieviel Anträge wurden bisher positiv beschieden? 
Wieviel Anträge wurden bisher negativ beschieden? 

Im ersten Halbjahr 1990 wurden im Programmteil "Betriebsmittel­
kredit-Verbilligungsprogramm (MiTI-BVP)" 23 Anträge gestellt, acht 
davon wurden zurückgenommeiP. 

Irrfolge fehlender Unterlagen und lückenhafter Angaben konnte 
bisher keiner der Anträge positiv oder negativ beschieden werden. 

2. Wieviel Anträge wurden im ersten Halbjahr 1990 im Pro­
grammteil ,,Förderung von Spezialberatungen für kleine und 
mittlere Unternehmen (MiTI-Spezialberaiungen)" gestellt? 
Wieviel Anträge wurden bisher positiv beschieden? 
Wieviel Anträge wurden bisher negativ beschieden? 

Im ersten Halbjahr 1990 wurden im Programmteil ,,Förderung von 
Spezialberatungen für kleine und mittlere Unternehmen (MiTI-Spe­
zialberatungen)" 22 Anträge gestellt. Alle Anträge wurden positiv be­
schieden. 
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3. Wieviel Anträge wurden im ersten Halbjahr 1990 im Pro­
grammteil . .Beratungen für selbstverwaltete Betriebe"' gestellt? 
Wieviel Anträge wurden bisher positiv beschieden? 
Wieviel Anträge wurden bisher negativ beschieden? 

Das Programm "Beratungen für selbstverwaltete Betriebe" ist nicht 
Bestandteil des MiT!. 

Insgesamt wurden im ersten Halbjahr 1990 180 Anträge gestellt. 169 
Anträge wurden positiv und II wurden negativ beschieden. 

4. Wieviel Anträge wurden im ersten Halbjahr 1990 im Pro­
granunieil ,.Beratungen für Handwedcsbetriebe" gestellt? 
Wieviel Anträge wurden bisher positiv beschieden? 
Wieviel Anträge wurden bisher negativ beschieden? 

Das Programm "Beratungen für Handwerksbetriebe" ist nicht Be­
standteil des MiT!. 

Hier wurden im ersten Halbjahr 1990 857 Anträge gestellt und positiv 
beschieden. 

5. Wieviel Anträge wurden im ersten Halbjahr 1990 im Pro­
granunieil ,,Förderung von Beteiligungskapital (MiTI-Beteili­
gungskapital- Teil I u. 2)" gestellt? 
Wieviel Anträge wurden bisher positiv beschieden? 
Wieviel Anträge wurden bisher negativ beschieden? 

Im ersten Halbjahr 1990 wurden im Programmteil "Förderung von 
Beteiligungskapital (MiTI-Beteiligungskapital - Teil I u. 2)" 3 
Anträge gestellt, von denen einer positiv beschieden worden ist und 2 
aufgrund fehlender Unterlagen noch nicht bearbeitet werden konnten. 

6. Wieviel Anträge wurden im ersten Halb1"ahr 1990 im Pro­
grammteil "Beteiligung der Schleswig-Ho steinischen Gesell­
schaft für Wagniskapital mbH" (Seite 32 des Förderleitfadens) 
gestellt? 
Wteviel Anträge wurden bisher positiv beschieden? 
Wieviel Anträge wurden bisher negativ ~schieden? 

"Beteiligung der Schleswig-Holsteinischen Gesellschaft für Wagnis­
kapital mbH" (Seite 32 des Förderleitfadens) sind nicht Bestandteil 
des MiTI. 

Im ersten Halbjahr 1990 wurden 14 Anträge gestellt, davon wurden 
12 positiv und 2 negativ beschieden. 
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7. Wieviel Anträge wurden im ersten Halbjahr 1990 im Pro­
grammteil "Förderung von Erfindungen (MiTI-Erfindungen)'" 
gestellt? 
Wieviel Anträge wurden bisher positiv beschieden? 
Wieviel Anträge wurden bisher negativ beschieden? 

Im ersten Halbjahr 1990 wurden im Programmteil ,,Förderung von 
Erfindungen" 26 Anträge gestellt. 6 Anträge wurden positiv, 9 
Anträge wurden negativ beschieden. 11 Anträge befinden sich noch 
in der Prüfung, mit einer Entscheidung ist kurzfristig zu rechnen. 

8. Wieviel Antr'dge wurden im ersten Halbjahr 1990 im Pro­
grammteil .,Förderung von Innovations-Kooperationen (Mill­
Kooperationen)" gestellt? 
Wieviel

1
Anträge wurden bisher positiv beschieden? 

Wieviel Anträge wurden bisher negativ beschieden? 

Im Programmteil "Förderung von Innovations-Kooperationen (MiTI­
Kooperationen)" wurden im ersten Halbjahr 1990 2 Anträge gestellt. 

Die Anträge befinden sich noch in der Prüfung, mit einer Entschei­
dung ist kurzfristig zu rechnen. 

9. Wieviel Antr'dge wurden im ersten Halbjahr 1990 im Pro­
grammteil "Förderung zur Einführung neuer Umwelttechniken 
(MiTI-Umwelttechnik)" gestellt? · 
Wieviel Anträge wurden bisher positiv beschieden? 
Wieviel Anträge wurden bisher negativ beschieden? 

Im ersten Halbjahr 1990 wurden im Programmteil ,,Förderung zur 
Einführung neuer Umwelttechniken (MiTI-Umwelttechnik)" 15 
Anträge gestellt. 10 dieser Anträge wurden wegen fehlender Förde­
rungsvoraussetzungen zurückgenommen. 

Von den verbleibenden 5 Anträgen wurde bisher keiner positiv be­
schieden, abgelehnt wurden 2 Anträge . 
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